



DECIZIA
РЕШЕНИЕ
nr. 4/13
din 20.06.2024

Cu privire la modificarea deciziei Consiliului
municipal Bălți nr. 2/33 din 28.03.2023
„Cu privire la aprobare Planului local
anticorupție pentru anii 2023-2027”

În conformitate cu art. 14 alin. (3) din Legea RM nr. 436 din 28.12.2006 privind administrația publică locală, Legea RM a integrității nr. 82 din 25.05.2017, Hotărârea Parlamentului nr. 442 din 28.12.2023 privind aprobarea Programului național de integritate și anticorupție pentru anii 2024-2028 și Planului de acțiuni pentru implementarea Programului național de integritate și anticorupție pentru anii 2024-2028, decizia Consiliul municipal Bălți nr. 2/33 din 28.03.2023 „Cu privire la aprobarea Planului local anticorupție pentru anii 2023-2027”, ținând cont de demersul Centrului Național Anticorupție, înregistrat cu nr. 03-19/787 la 06.03.2024, având ca scop aducerea în corespundere, a planului local anticorupție cu planul național de acțiuni, -

Consiliul municipal Bălți DECIDE:

1. Se modifică decizia Consiliului municipal Bălți nr. 2/33 din 28.03.2023,, Cu privire la Planul local anticorupție pentru anii 2023-2027”, după cum urmează:
 - 1.1. peste tot în textul deciziei și anexei, sintagma „Planul local anticorupție pentru anii 2023-2027” se substituie cu sintagma „Planul local anticorupție pentru anii 2023-2028”, la cazul corespunzător;
 - 1.2. capitolul III din anexă se completează cu acțiunile 1.16 – 1.20 (conform anexei).
2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina comisiei consultative de specialitate pentru drept și disciplină.

Președintele ședinței IV
ordinare a Consiliului
municipal Bălți

Iurie Beșliu

Contrasemnează:
Secretarul Consiliului
municipal Bălți

Irina Serdiuc

Anexă
la decizia Consiliului municipal Bălți
nr. 4/13 din 20.06.2024

Anexă
la decizia Consiliului municipal Bălți
nr. 2/33 din 28.03.2023

Prioritatea I: Consolidarea integrității instituționale a organelor administrației publice locale prin prisma aplicării corespunzătoare a legislației anticorupție							
Rezultatele scontate:							
<ol style="list-style-type: none"> 1. Climat de integritate instituțională cultivat în cadrul organelor APL; 2. Măsurile întreprinse privind respectarea integrității de către agenții publici din cadrul APL; 3. Audit intern funcțional; 4. Sistem implementat de gestiune a riscurilor, inclusiv a celor de corupție. 							
Nr. crt.	Acțiunea	Termenul de realizare	Instituțiile responsabile	Indicatorii de progres	Sursa de verificare	Obiectivul corelativ	Sursa de finanțare
1.16	Elaborarea și publicarea pe pagina-web oficială, a instrucțiunilor clare, destinate publicului, privind procedurile de angajare a răspunderii disciplinare a agenților publici (în special – modul de sesizare a comisiilor de disciplină)	permanent, cu verificarea anuală a indicatorilor de progres	Direcția resurse umane, Direcția – serviciul de presă	- instrucțiuni privind procedurile de angajare a răspunderii disciplinare a agenților publici, elaborate/publicate pe pagina-web a primăriei	Pagina – web a primăriei	Etică, Transparență	-
1.17	Implementarea prevederilor tratatelor internaționale în domeniul prevenirii și combaterii corupției	permanent, cu verificarea anuală a indicatorilor de progres	subdiviziunile structurale	- numărul de solicitări/ chestionare recepționate/ expediate; - rapoarte de evaluare/ monitorizare examinate/ elaborate/ aprobate; - numărul de activități/ evenimente la care s-a participat.	Informațiile elaborate, scrisori	Transparența	
1.18	Cooperarea și schimbul de informații privind cazurile de obținere frauduloasă, utilizare contrar	la necesitate	administrația primăriei, Direcția relații externe și	- numărul de solicitări recepționate/ expediate de la/ către Oficiul European de Luptă Antifraudă (OLAF), Parchetul European	Rezultatele controalelor și inspecțiilor	Transparența	

	destinației, delapidare a mijloacelor din fondurile externe oferite de Uniunea Europeană, de corupție și alte acte conexe, care pot prejudicia interesele financiare ale Uniunii Europene		atragerea investițiilor	(EPPO), Banca Europeană de Investiții; - numărul de controale și inspecții la fața locului; - numărul de reuniuni la care au participat reprezentanții autorităților/ instituțiilor publice	la fața locului		
1.19	Asigurarea implementării Codului de conduită întreprinderilor municipale și instruirea personalului	permanent, cu verificarea anuală a indicatorilor de progres	conducerea primăriei; întreprinderile municipale	- numărul de întreprinderi municipale care au adoptat și publicat coduri de conduită; - numărul de angajați instruiți privind aplicarea codului	Codul de conduită	Etica	
1.20	Asigurarea implementării cerințelor de transparență conform prevederilor legislației, precum și Codului de guvernare corporativă a întreprinderilor municipale	permanent, cu verificarea anuală a indicatorilor de progres	conducerea primăriei; întreprinderile municipale	- numărul de Coduri de guvernare corporativă ale întreprinderilor municipale elaborate/ aprobate; - raport anual al întreprinderii publice publicat (inclusiv situațiile financiare anuale); - informații privind componența organelor de conducere și control publicate; - raport al auditorului publicat; - plan de achiziție, proceduri de achiziție a bunurilor, a lucrărilor și a serviciilor publicat (pentru întreprinderi municipale); - informații referitoare la executarea contractelor de achiziții publicate (pentru întreprinderi municipale); - tranzacții de proporții și tranzacții cu conflict de interese publicate	Pagina – web	Transparență	-